
Програма розвитку історичного факультету Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна на 2021-2026 рр. кандидата на посаду 

декана Сергія Литовченка 

 

Навчальна робота  

(відповідно до Стратегії розвитку  

Каразінського університету «Освітня діяльність у 2025 році» та 

«Університетський менеджмент у 2025 році»): 

 Акредитувати освітньо-професійні програми за першим 

(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю 032 «історія та археологія» у 2023 році. 

 Сприяти розширенню спектру міжфакультетських дисциплін за 

вибором. 

 Оновити перелік курсів для здобувачів вищої освіти третього рівня 

(аспірантів), з урахуванням інтересів стейкхолдерів. 

 Сприяти оновленню матеріально-технічного стану баз практик та 

розширенню форм реалізації проведення навчально-виробничої 

практики студентів 2 і 3 курсу. 

 Продовжити роботу над удосконаленням курсів, запропонованих для 

підвищення кваліфікації вчителів історії та суспільно-політичних 

дисциплін у Харківському національному університеті імені 

В.Н. Каразіна. 

 Продовжити розробку нових спецкурсів, розширити можливості 

вибору студентами навчальних курсів.  

 Поглибити практичну складову у підготовці магістрів шляхом 

запровадження навчальних дисциплін прикладної спрямованості 

(археологічні практикуми, оцінка антикваріату, Digital Humanities, 



публічна історія, екскурсійна діяльність, створення архівів для 

непрофільних підприємств). 

 Інтенсифікувати міжфакультетське міждисциплінарне 

співробітництво у навчальній та науковій роботі. 

 Завершити розробку курсів дистанційного навчання для супроводу 

основних навчальних дисциплін. 

 Удосконалити комплекс заходів щодо запобігання академічної 

недоброчесності.  

 

Наукова робота  

(відповідно до Стратегії розвитку Каразінського університету 

«Університетська наука у 2025 році» та «Каразінський університет у 

глобальному науково-освітньому просторі у 2025 році»): 

 Завершити роботу над включенням періодичних видань історичного 

факультету до міжнародних наукометричних баз періодичних видань. 

 Розробити стратегію проведення щорічних науково-педагогічних 

заходів на факультеті, присвячених розвитку окремих тематичних 

напрямів (на зразок року археології, урбаністики тощо).  

 Продовжити практику проведення міжкафедральних колоквіумів 

молодих учених. 

 Поновити діяльність методологічних семінарів.  

 Сприяти публікації викладачами факультету монографій у провідних 

видавництвах та статей у виданнях, що індексуються у міжнародних 

базах Scopus та Web of Science. 

 Сприяти реалізації міжнародних наукових проектів та отриманню 

грантів.  

 Підтримувати прагнення викладачів проходити планове стажування та 

підвищення кваліфікації у провідних наукових центрах, що не є 

структурними підрозділами історичного факультету. 



 Розширити можливості подальшого розвитку digital-компетенцій 

викладачів факультету на базі Навчальної лабораторії історичної 

інформатики. 

 Розширити технічні можливості для проведення наукових заходів 

онлайн, зокрема й міжнародних. 

 Розширити міжнародні наукові зв’язки факультету, зокрема, за 

допомогою наукових центрів. 

 Сприяти створенню разових Спеціалізованих вчених рад на факультеті 

 

Профорієнтаційна та виховна робота 

(відповідно до Стратегії розвитку Каразінського університету 

«Освітня діяльність у 2025 році»): 

 Посилити роботу в соціальних мережах, популярних серед 

потенційних абітурієнтів та їхніх батьків (Instagram, Telegram, 

Facebook) за участі студентського самоврядування. 

 Розробити SMM стратегію репрезентації факультету в цифровому 

просторі, створити офіційну сторінку факультету в TikTok. 

 Проводити анкетування стейкхолдерів (першокурсників, випускників, 

роботодавців) з метою створення таргетованої реклами факультету у 

соціальних мережах. 

 Проводити майстер-класи, тренінги та вебінари з підготовки до ЗНО з 

історії України для абітурієнтів. 

 Оновити презентаційний промо-ролик історичного факультету. 

 Створити електронний буклет з інформацією про факультет, 

доступною через сканування QR-коду.  

 Інтенсифікувати роботу Музею історії університету та Музею 

археології при проведенні профорієнтаційної роботи серед учнів 

(історичні квести, наукові пікніки, тематичні виставки). 



 Посилити профорієнтаційну складову під час проведення ІІІ етапу 

всеукраїнських олімпіад з історії, ІІ етапу Малої академії наук, турніру 

юних істориків. 

 Організувати проведення серії методичних веб-семінарів для вчителів 

історії. 

 Сприяти розвитку інституту кураторства.  

  Створення необхідних умов для ефективного розвитку студентського 

самоврядування, виявлення його потенційних лідерів та організаторів. 

 Заохочення та надання допомоги студентському самоврядуванню у 

реалізації проектів (організації змагань з міні-футболу, дня факультету, 

благодійних акцій тощо) 

 Залучення студентів до участі в доброчинних акціях і розвитку 

волонтерського руху в університеті. 

 Створити базу даних випускників факультету та розширити співпрацю 

з випускниками історичного факультету (директорами шкіл, 

підприємцями, науковцями тощо) для сприяння профорієнтації 

школярів та працевлаштування бакалаврів та магістрів. 

 

Матеріально-технічна база  

(відповідно до Стратегії розвитку 

 Каразінського університету «Інфраструктура каразінського 

університетського життя у 2025 році»): 

 Модернізувати інтерфейс веб-сайту факультету. 

 Сприяти створенню і розвитку веб-сайтів окремих підрозділів 

факультету. 

 Облаштувати приміщення окремих підрозділів факультету 

демонстраційними електронними засобами для викладання (кафедра 

історіографії, джерелознавства та археології, кафедра історії Східної 



Європи, Методичний кабінет, Навчальна лабораторія історичної 

інформатики). 

 Створити на факультеті систему дротового інтернету. 

 Оновити технологічну базу мультимедійних засобів викладання. 

 Включити до плану державних закупівель університету придбання 

техніки (ноутбуків та проекторів) та меблів, необхідних для здійснення 

начальної та наукової роботи (парти, стільці, шафи). 

 Замінити вікна в аудиторіях 5-62, 5-60, 5-55. 


